

おわび（正誤表）

『小学3・4年 自由自在 国語』の内容に下記のような誤りがございました。誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願い致します。

頁	場 所	【誤】（現在の状態）→【正】
71	下段 7 (4)	【誤】 初 → 【正】 整
159	6	【誤】 才 直 → 【正】 才 理
252	力をのばす問題② 本文 3 段落	【誤】 <u>それ</u> しても、日本人は…… → 【正】 <u>それに</u> しても、日本人は……
356	答え 1段目 ③漢字の組み立て 練習問題 7 (4)	【誤】 初 → 【正】 整